小学一年级运动会

时,父亲给了严子期一台柯达 傻瓜相机,让他去拍运动会的各个场 景,结果这组照片拿到了全国青少年摄 影比赛二等奖。

从小便展露摄影天赋的严子期,一直在这条路上稳步前进。他是2017浙江省摄影家协会造型艺术青年人才培养"新峰计划"入选摄影师、阿拉摄影节个展单元参展摄影师;获2019中国国际数码摄影艺术展览金奖、铜奖、优秀奖;作品入围2020浙江省第十八届摄影艺术展览纪录类(文献);今年,他被评为第四届宁波市青年文艺之星。



## 严子斯

## 在寒风中瑟瑟发抖数小时 就为拍下凌晨时分的星空

## A

#### 学摄影的那段日子足够疯狂

受父亲的影响,严子期在四五岁时就开始接触摄影。"我的父亲是从业余摄影师慢慢成为一名专业摄影记者的,童年时期就对摄影的耳濡目染,让我知道了照片是什么样的,好照片是什么样的。"

大学期间,严子期决定系统化 地学习摄影。他把那段时间称为 "疯狂的日子"。"那时候,我可以不 吃饭,不睡觉,可以在寒风中瑟瑟发 抖好几个小时,就为拍摄一张凌晨 时分的星空。"

从浙江工业大学毕业后,严子期去了香港继续深造,并成为一家报社的摄影记者。香港的工作节奏很快,工作到深夜是家常便饭。"在香港这四年的历练,对我摄影技术的提升非常关键。"他说。

目前,严子期是宁波工程学院的一名老师。"每个学期第一节

课,我会跟学生讲四点要求:首先 是审美的能力,很多学生刚开始 是缺乏辨别好照片和坏照片的能力的;其次是使用相机的能力,要 掌握技巧;第三是用照片讲故事 的能力,有逻辑,有感染力;最后 是洗胶卷的能力,虽然现在是数 码时代,我始终觉得一张好的照 片,应该是呈现在纸质媒介上 的。"

#### 想用两年时间重拾童年记忆

怎样才能拍出好的摄影作品?在严子期看来,摄影更像是一项科研工作。"我拍照不是那种随性随意的拍,在前期会去做很多方案,比如为什么要去拍这个主题,这个主题对自己意味着什么,用什么样的镜头语言去表达,这都是前期要搞明白的事。只有搞清楚了这些,才会拿起相机进行拍摄。"

严子期说,他选不出自己最满 意的作品,每个阶段都有每个阶段 不同的、想要拍摄的主题,如果觉得尽力了,呈现的效果还不错,那就是当下满意的作品。"我拍摄的一组妻子怀孕十个月的照片,是近期让我印象最深刻的作品。对于一个女人、一个母亲来说,她的这十个月是非常值得纪念的,我想从一个男人的视角把这个过程记录下来。"

至于接下来的计划,严子期心中一直有个想法,把童年生活过的

地方拍摄下来。"13岁以前,我生活在镇海炼化附近,童年都是在那里度过的。13岁以后,我搬了家,之后就很少回去了,但是每次去,我总有一种感觉,时代一直在往前走,但那里似乎一直是童年时的模样,似乎有着凝固时间的魔力,透露着一股历史的保鲜感。"严子期说,他打算用两年时间,完成这组主题创作。

记者 陈韬

#### 福彩开奖信息

3D第2021066期:7 6 1 七乐彩第2021029期:01 07 12 13 15 24 29 08 6+1第2021029期:0 8 9 4 4 6 兔 15选5第2021066期:02 04 07 08 11 快乐8第2021066期:04 05 08 11 21 30 34 36 39 44 50 52 59 60 67 68 71 74 76 78

#### 信息 体彩开奖信息

大乐透第21029期:02 06 10 32 33 04 07 20选5第21066期:01 04 05 09 17 排列5第21066期:5 2 3 0 6

(均以公证开奖结果为准)

# 华夏银行宁波分行: 您的权益我们来守护



### 广发银行宁波分行 优化服务 积极满足老年人金融需求

华夏银行宁波分行在宁波银保监局部署指导下,将消费者权益保护与疫情防控工作紧密结合,于2021年3月15日至3月21日期间有序开展"3·15"消费者权益保护教育宣传周活动。

活动期间,华夏银行宁波 分行印制了宣传手册,并针对 老年人印制了"放大镜"版宣传 折页和海报,在各营业网点摆 放,由厅堂服务人员主动引导 等候的客户学习;为重视疫情 期间客户安全,积极推广线上 宣传,制作通俗易懂的宣传长 图、编写以案说险案例等,利用 分行微信公众号、微信朋友圈、 美篇等 APP 进行分享;开展 "3·15"消保知识大挑战答题活 动,激发消费者的观看乐趣,了 解更多的金融知识。

同时,在全辖11个网点电子 跑屏上播放"3·15"消费者权益 保护教育宣传口号,由网点服务 人员耐心接受公众咨询,以简单 易通的语言,配合精心制作的宣 传折页,现场科普金融消费者的 权益和金融常识,对消费者关心 的金融广告、电信诈骗、银行卡 支付安全、网络支付安全、信用 卡等知识进行现场解答。此外, 还组织辖内网点员工积极深入 街道、社区等形式,组织开展金 融知识讲堂、老年人金融知识普 及等活动,进一步提升辖内金融 消费者对自身权益及维权途径 的认识。

近年来,华夏银行宁波分行高度重视消费者权益保护工作, 秉承"以客户为中心"的经营理念,始终将维护消费者合法权益置于更加突出的位置,将金融知识普及与履行社会责任、加强品牌建设充分结合,通过"3·15金融消费者权益日"宣传契机,持续深入开展金融宣教活动,形成公众教育、宣传、服务的常态化机制,推进公众教育服务工作迈上新台阶。

记者 徐文燕 通讯员 陈敏 宋超 翟晶

为落实宁波银保监局、人行 宁波市中心支行工作要求,聚焦 老年人群体的高频金融服务场 景,注重传统服务方式与智能化 服务创新和谐发展,广发银行宁 波分行全面优化和升级金融服 务,满足老年人金融服务需求。

广发银行宁波分行制定了 《关于切实优化老年人金融服务 的实施方案》,确保到2021年底 前,集中力量聚焦涉老高频金融 服务场景,推动老年人享受智能 金融服务更加方便,传统服务方 式更加完善。到2022年底前,老 年人享受智能金融服务水平大幅 提升,线上线下服务更加高效协 同,可得性、满意度不断提高。方 案同时指出,要在提升支付产品 便利性、提高移动支付服务水平、 加强支付业务风险教育、优化征 信查询服务、维护征信信息安全 等方面完善老年人支付服务环 境;在提升现金服务水平、夯实现 金服务管理基础等方面保障老年 人现金服务需求。

广发银行宁波分行在各网点 均开设了绿色通道,优先提供服 务、增设敬老专区,设置爱心联络 卡、配置敬老服务公示台卡,爱心 服务胸牌、推出手机银行"爱心 版"服务等方面优化实体网点老 年人金融服务,开展适老化改造; 开展服务应急演练,并考虑老年 客户生活习惯等方面建立了应急 处理机制,优化老年消费者维护 渠道;针对特殊群体,积极开展金 融宣教活动。

在3·15宣传活动期间,广发银行宁波分行各网点利用自身地理优势、业务特点因地制宜组织开展宣传活动。以网点周边社区、商圈、集市、广场等为阵地,以横幅、折页等为工具,通过现场宣导、一对一讲解、社区"关爱老人,普及金融知识"宣传讲座等方式,提高了老年人对金融风险的防范意识,拉近了与老年客户的距离,得到了社区居民的一致好评。

记者 徐文燕 通讯员 沈琦钦 宋超 王琴